1. gyakorlat
Matematika A2

. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszereket!

r - 2y + z = 3 r + 2y — =z = 1
a) 2z + y — z =0 b) -3y + 2z + u = -1
-3z + y + 2z = 11 - + y — 2z — u = -1
+ v + 3z = 1 2t + y — bz + uw = 3
c) z + y + 22 = 1 d) =z - y + 2z 4+ 2u =1
zx — y — 4z = -1 r + 2y — 62 — wu = 2

. Az alabbi matrixok koziil melyek vannak lépcsds illetve redukalt 1épcesos alakban? Irjuk fel a matrixokhoz
tartozo egyenletrendszerek megoldasat vektoros alakban!

2 0 1 1] 3 100 2 | 1 10 2 | 1
a) 0101 ] 1 b) 001 3 | 2 c) 001 ] -1
0000 | 2 00 0O/ O 000 ] O
. Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszereket!
r + vy + z = 3 v + v 4+ w = 3 r + s + t
a) 2z + 3y + 2z =T b) 2u 4+ 3v 4+ 2w =7 c) 2r + 3s + 2t
2 + 2y + 3z = 6 20 + 2v + 3w = T 2r + 2s + 3t

. Hatarozzuk meg az aladbbi sikparok metszetét!

a) 2r—y+3z=3,z4+y+z=4, —x+2y—z=2
b) 2z —y+32=3,z+y+2=4,3y—2=>5

c) t+3y+z=2,2—y+22=-1,3c+5y—2=5
d) 243y+2=2,24+2y+22=5

. Adjuk meg az S7 : 2z —y+ z = 1 sik explicit (paraméteres) egyenletét illetve egyenletrendszerét!

. A paraméterek értékétdl fiiggGen hany megoldasa van a kovetkezd matrixokhoz tartozo egyenletrend-
szereknek?

01 a | 2] (2 0 1 3 | 1 [a 1 | 0
a) |0 0 3 | b b) |09 1 2 | 2 ) |0 b | 0
1000 | 0] (00 a0 | 1 0 ¢ | 0
éf;}g [ 1 2 a+b | 0 [ 1 2 0 | 3
O I e) 3 -2 a | b £) | =1 1 1 | b
000 | 0] | -3 -6 a—0b | 2b | 0 2 a | 1

o o



